TRUONG TRUNG HOC THUC HANH SAI GON

PE KIEM TRA TAP TRUNG HQC KI I NAM HQC 2015—=
Mon: TOAN - Lép 10 )
Thoi gian: 45 phit (khong ké thoi gian giao dé)

PE 1
Bai 1. (2 diém) Tim tap x4c dinh ctia c4c ham s6 sau:
3 x —3x*
a) y=+2—-x-— b) y=
: )y x* —25 4 }x2—9i+|x—3|

Bai 2. (1,5 diém) Xét sy bién thién ciia ham s6 y = f(x)=x" +4x~1 trén khoang (-2, +»).

: = : x{2=|x
Bai 3. (1,5 diém) Tim tap x4c dinh va xét tinh chin 1é ciaham s6 y = f(x)= —(7|TD :
xt+

Bai 4. (2 diém) Cho ham s6 y=ax> +bx -2 (a#0) c6 dd thi 1a parabol (P). Tim a,b biét
riing (P) c6 truc ddi ximg la dudng thing x = —% va (P) di qua diém 4(3;4).
Bai 5. (3 diém) Cho ham s6 y =x*-2x-3 (1)

a) Khao sat su bién thién va v& dd thi ctia ham s6 (1).

b) Tim m d& phuong trinh —x* +2x+m=0 c6 hai nghiém phén biét x,; x, thoa dicu

kign: 0<x, <x,<2.
~HET -

TRUONG TRUNG HQC THUC HANH SAI GON
PE KIEM TRA TAP TRUNG HOC Ki I NAM HOQC 2015 -2016

Mén: TOAN - Lép 10 :
Thoi gian: 45 phat (khdng ké thoi gian giao dé)

DE 2
Bai 1. (2 diém) Tim tap xé4c dinh ctia cac ham sd sau:
PR el 3 B = 2% —x
: 16 e—2[+[* -4

Bai 2. (1,5 diém) Xét su bién thién ctia ham s6 y = f(x)=x"+2x -3 trén khoang (~0;-1).

: = : x4 [ —3
Bai 3. (1,5 diém) Tim tAp x4c dinh va xét tinh chén 1€ ctia ham s6 y = f(x) = ~(‘—2\2—3)
X+

Bai 4. (2 diém) Cho ham sb y=ax® +bx +2 (a#0) ¢6 dd thi 1 parabol (P). Tim a,b biét
ring (P) c6 truc ddi xtng 14 dudng thang x = ﬂ% va (P) diqua diém A4(3;-4).
Bai 5. (3 diém) Cho ham s6 y=—x"+2x+3 (1)

a) Khao sat sy bién thién va v& dd thi ctia ham s6 (1).

b) Tim m dé phuong trinh x* —2x+m=0 c6 hai nghiém phén biét x,; x, thoa didu

kient 0<x <o, <2.
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